附件2：新入会会员单位名单
1、 江西容易电子商务有限公司
容易智能是江西容易电子商务有限公司旗下专注于政企智能化升级转型的服务平台，公司成立于2016年，坐落于英雄城南昌，高技术产业开发区。 容易智能顺应智能化时代发展趋势, 提出“让管理更智能,让工作更轻松”的经营理念，通过数字化、智能化的软件定制开发服务,为合作伙伴高效赋能，实现真正意义上的“减员增效”。“高效赋能，掌握未来”，容易智能愿与您携手，逐浪智能时代，共筑美好未来！ 

2、 南昌市金祁泰科技有限公司
南昌市金祁泰科技有限公司始创于2008年，至今已拥有十年的软件行业经验，专业代理金蝶软件，是金蝶软件江西区域最优秀的合作伙伴之一。同时也是江西区域唯一一家金蝶软件EAS产品（大型企业集团管控）的白金级代理商。公司由一批经验丰富的研发工程师和市场销售精英的组成，是一支年轻富有活力的团队，公司核心人员在软件行业拥有多年的经验，对行业应用有着深刻的理解和把握。在他们的带领下，公司连续9年成为金蝶软件钻石级代理商，主要负责为江西区域各行业客户提供产品及技术服务，为各类企业量身定制企业解决方案，为客户提供与企业信息化相关的管理咨询等服务。
3、 江西自家网络科技有限公司
江西自家网络科技有限公司成立于2018年10月，是一家新技术、新产业、新业态、新模式为目标的综合性科技公司。公司旗下项目——自家住宿平台是依托于分享经济，为用户提供“短租+长租”住宿服务的互联网平台。自家住宿致力于挖掘潜力巨大的房屋闲置资源，搭建一个诚信、安全的在线沟通和交易平台，为房客提供有别于传统酒店、更具人文情怀、更有家庭氛围、更高性价比的住宿选择，也帮助他们结交更多兴趣相投的朋友。
4、 江西科骏实业有限公司
江西科骏实业有限公司是总部落地江西南昌的一家以计算机图像系统研发及VR教育及行业应用解决方案为主的技术服务企业，目前为国家高新技术、双软认证企业。科骏基于大数据、云计算、人工智能、AR/VR等技术，通过对“AI+VR+教育”智慧教育模式的探究与摸索，为基础教育、职业教育、高等教育等各阶段客户提供教育信息化服务，并为轨道交通、航空、汽车、智能制造及文化娱乐等行业领域提供定制化系列应用解决方案。
5、 江西万科益达置业投资有限公司
万科企业股份有限公司成立于1984年，1988年进入房地产行业，经过三十余年的发展，已成为国内领先的房地产公司。2017年公司首次跻身《财富》“世界500强”，位列榜单第307位。 公司定位城市配套服务商，坚持为普通人盖好房子，盖有人用的房子，坚持与城市同步发展、与客户同步发展的两条发展主线。公司核心业务包括房地产开发和物业服务。近年来，在巩固核心业务优势的基础上，围绕城市配套服务商的定位，积极拓展业务版图，进入商业地产、物流地产、长租公寓、冰雪运动、养老、教育等行业。2016年收购黑石旗下香港上市公司印力集团；2017年联合机构收购世界物流巨头新加坡上公司普洛斯，占股21.4%；2017年7月551亿接收广信资产包，为进一步实现城市配套服务商奠定良好基础。
6、 北京德恒（南昌）律师事务所
德恒律师事务所是中国规模最大的综合性律师事务所之一，1993年1月经中华人民共和国司法部批准创建于北京，原名中国律师事务中心，1995年更名为德恒律师事务所。
7、 中教知云国际教育控股有限公司
中教知云国际教育控股有限公司于2019年02月22日在南昌市红谷滩新区市场和质量监督管理局注册成立，注册资本为5000万元人民币，在公司发展壮大的1年里，始终为客户提供好的产品和技术支持、健全的售后服务，公司主要经营教育辅助服务;互联网安全服务;教育咨询服务;信息系统集成服务;办公用品、文体用品、五金交电、机械设备的销售;其他国内贸易;计算机软硬件的技术开发、技术咨询、技术服务、技术转让;计算机辅助设备的零售;心理咨询服务;实验室设备、教学仪器的销售;文化活动服务有好的产品和专业的销售和技术团队，我公司属于南昌教育教学软件公司行业.
8、 江西耀鲲信息技术有限公司
江西耀鲲信息技术有限公司，主营业务是钉钉的商业推广，致力于为企业提供简单高效人性安全的移动互联网信息化办公的整体数字化解决方案。公司坐落于江西省会城市、英雄城“南昌市”。江西博钉信息技术有限公司聚各方人才，是为企业实现互联网加、重塑品牌形象，为企业在互联网时代提供助力，让营销思路落地的专业提供商。

9、 江西澄道文化发展有限公司
江西澄道文化发展有限公司集全媒体运营、会展路演、品牌策划、创意设计、广告工程、影视制作为一体的多元化的文创服务机构。

10、 中财讯（江西）智能科技股份有限公司
中财讯（江西）智能科技股份有限公司，是一家具有自主知识产权的智能型财税服务机构，是以传统线下培训与现代智能科技相结合，已财税专业培训教育和咨询为主，已区块链为基础、以AI技术为突破点、以VR和AR技术为后续发展的智能科技公司。
11、 南昌嘉瑞科技发展有限公司
嘉瑞科技成立于2011年，是一家专注于APP开发、网站建设、软件开发及微信开发的高新技术企业。现有团队100余人，其中技术团队80余人。办公地址在青云谱区新地路，是由公司总部筹建和经营的软件产业园。园区内有一天然湖。环境优美。是青云谱区重点打造和发展的高新企业。
12、 北京市盈科（南昌）律师事务所
盈科（南昌）律师事务所或称盈科律师事务所南昌分所，于2016年2月经江西省司法厅批准设立，主要致力于刑事、知识产权、金融证券、企业法律顾问与风险管理、并购重组、房地产与建筑工程、婚姻家庭等诸多领域。总部设在中国北京，在中国大陆拥有52家办公室，在美国、巴西、墨西哥、英国、意大利、匈牙利、波兰、比利时、西班牙、摩纳哥、希腊、德国、斯洛伐克、捷克、瑞士、法国、韩国、土耳其、俄罗斯、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、蒙古、以色列、阿根廷等盈科全球网络覆盖53个国家的113个国际城市。盈科律师事务所8000余名员工，致力于为客户提供全球商务法律服务，为客户创造价值。

13、 北京市中银（南昌）律师事务所
北京市中银（南昌）律师事务所（以下简称中银（南昌）分所）是北京市中银律师事务所2016年1月在江西南昌设立的分所，依托总部战略优势，中银（南昌）分所立足南昌，审时度势、精心谋划、超前布局、力争主动，推动了分所的跨越式发展，成为江西综合实力排名靠前的大型综合性律师事务所。 中银（南昌）分所拥有执业律师及行政人员150余人，各合伙人分别专精于特定的专业领域，通过合理的专业分工和紧密的团队合作，中银（南昌）分所有能力在各个领域为客户提供高质量的法律服务。
14、 南昌市云拍科技有限公司
云拍云秀是一站式短视频图片拍摄服务平台，以S2B2C模式，整合摄影行业上下游资源，充分给编导，摄影师，模特，剪辑，后期制作，动画师，服化道等从业者赋能，解决广大个人和企业用户拍摄短视频和图片的需求。
15、 江西昇迪科技股份有限公司
江西昇迪科技股份有限公司于2011年11月07日在抚州市市场和质量监督管理局登记成立。是一家集智能玩具研发、生产加工及玩具产业互联网平台经营为一体的综合型企业。
16、 南昌金晨信息有限公司
南昌金晨信息有限公司，以农产品互联网平台大数据，农产品互联网金融、网络产品和信息资源整合。

17、 江西珉轩智能科技有限公司
江西珉轩智能科技有限公司(简称:珉轩智能)，是家专注于智能控制、智慧社区、物联网、大数据、人工智能等新兴领域研发、生产、销售、集成服务的国家高新技术企业;是江西省企业技术中心、江西省智能家居工程技术研究中心、江西省著名商标、江西省3A守合同重信用企业。
18、 江西涂画教育科技有限公司
江西涂画教育科技有限公司,2019年10月09日成立，经营范围包括教育软件、智能产品的开发、销售；教育信息咨询（不含自营培训及教育业务）；文化艺术交流活动组织策划；教育文化用品、文具销售。
19、 江西小二企服企业管理有限公司
江西小二企服企业管理有限公司是一家现代互联网企业服务管理公司，下设财税、知识产权、人力资源等业务板块，小二企服缔造行业领先的一站式互联网企业综合服务平台，在“互联网+”国家战略背景下，力求成为中国企业服务具价值、大规模、的产业互联创新平台。一直以来，小二企服致力于让企业享受全生命周期的整体解决方案，凭借完善的线下一站式服务平台及线上智能财税系统为企业提供高效快捷、精准、规范、安全的企业服务，助力企业快速发展，让创业更简单！
20、 江西三十六氪信息技术有限公司
江西三十六氪信息技术有限公司，是一家互联网咨讯及服务提供商，目前已在纳斯达克上市，江西这边为分公司。
21、 江西平安好医生大药房有限公司
江西平安好医生大药房有限公司创建于2014年，是一家连锁药品终端零售企业。集活动策划、信息服务、铺货、管理、物流配送等一体的专业保姆式服务商。
22、 江西渝网科技股份有限公司
江西渝网科技股份有限公司注册成立于2012年，是上饶市唯一一家互联网新三板挂牌企业，公司内高管人员均有十余年的创业及管理经验，主营业务主要分布在互联网、金融、电信运营商等行业。

23、 江西金利达电子商务有限公司
江西金利达电子商务有限公司筹建于二O一一年一月，注册资金一千万元人民币。公司主营业务：1、互联网药品交易服务；2、互联网信息服务；3、软件的研发、销售和服务；4、电子商务咨询、培训、宣传、推广服务。公司拥有江西省唯一的第三方B2B电子商务交易平台，是江西省唯一拥有B2B、B2C电子商务软件著作权、专利等知识产权的技术供应商，也是全国第二家实际运营的第三方B2B互联网药品交易服务商。
24、 江西神起信息技术有限公司
江西神起信息技术有限公司(以下简称：神起网络)是以游戏运营、软件开发、渠道推广为一体的综合性互联网科技公司，拥有国内最大的游戏公会团队及全国游戏公会服务网络，是国内第一家将线上公会成功转型为线下实体公司。
25、 江西省能源大数据有限公司
江西省能源大数据公司，江西省能源大数据公司是由中国电建集团江西省电力建设有限公司、百电集团等多家单位共同发起成立的能源行业省级大数据平台单位。企业使命是服务中国供给侧能源改革，积极响应总书记提出的的构建全球能源互联网，助力能源体制、能源生产、能源消费、能源技术改革的国家战略。

26、 江西倬云数字产业集团有限公司
江西倬云数字产业集团有限公司（简称“江西数产”）是由江西省政府批准成立的省级数字产业发展主体和投资平台，由江西省投资集团有限公司、上饶市数字和金融产业投资集团有限公司共同组建，注册成立于2019年9月17日，注册资本10亿元人民币。
27、 江西金融发展集团股份有限公司
江西金融发展集团于2016年6月成立，是经江西省人民政府批复同意，是补位我省传统金融服务的产融结合综合金融服务集团。集团由省属国企江西出版集团（AAA信用，32.89%）、江西日报传媒集团（3.29%）、赣州市属国企赣州发展投资控股集团（AAA信用，13.16%）、九江濂溪区属国企九江濂投集团发展有限公司（6.58%）、中小微金融服务行业龙头企业江西汉辰金融科技集团（6.58%）及共青城聚融投资管理企业（有限合伙）（4.28%）等7家股东共同出资组建，是国有信用与市场化运营相结合的混合所有制公司，注册资本（实收资本）15.2亿元。
28、 江西传家久科技有限公司
江西传家久科技有限公司，阿里钉钉江西区域授权服务商，江西省政务钉钉合作商，专注于为企业及行政事业单位提供数字化解决方案。
29、 云上(江西)大数据发展有限公司
云上（江西）大数据发展有限公司是经省委省政府同意，由江西省创业投资管理有限公司和江西省铁路投资集团有限责任公司共同出资设立，以服务数字政府建设、盘活政府数据资产为使命，引导数字产业发展，引领推动我省数字经济快速发展。

30、 江西鼠小侠科技有限公司
鼠小侠创始团队成立于2019年11月，自成立以来一直保持迅猛上升发展趋势，2019年获得数500万元的风险投资。鼠小侠总部现有员工60余名，其中研发团队30人，公司的核心岗位，由分别来自上海、深圳等一线互联网公司的技术大咖和产品设计组成。
31、 金蝶软件（中国）有限公司南昌分公司
金蝶软件（中国）有限公司（以下简称“金蝶”）总部位于中国深圳，是国家认定的“国家级高新技术企业”，“国家规划布局内重点软件企业”，是亚太及中国领先的企业管理软件及企业互联网领航者，全球领先的企业管理软件、中间件软件和云管理服务商。金蝶软件南昌分公司是金蝶软件（中国）有限公司在中国设立的重要战略区域之一。长期致力于江西地区企业的信息化艰涩，依靠“主动服务、快速反应”的服务和“标准、成熟、实时”的产品，提供具有自主知识产权的企业管理软件、ERP软件、服务与解决方案，全面推动金蝶ERP企业管理软件的普及应用及咨询工作。
32、 江西易奇区块链科技有限公司
江西易奇区块链科技有限公司，是一家综合区块链专业服务公司，提供研究，培训，咨询，技术，孵化等全流程产业服务。

33、 海南链火网络科技有限公司
海南链火网络科技有限公司，是一家综合区块链专业服务公司，提供研究，培训，咨询，技术，孵化等全流程产业服务。

34、 南昌赣医医院
南昌赣医医院是综合性医院，是一所集医疗、护理、养老、康复于一体、专业现代化医院，占地10000余平米，设有门诊部及住院部和医养中心等，一期设置床位80张，二期设置床位200张。经南昌市青山湖区卫计委批准设立的综合性全科医院，开设有内、外、妇、中医、口腔、眼科、耳鼻喉科等众多临床科室，医院还有检验、彩超、CT、影像等辅助科室。江西省人民医院技术协作单位。位于南昌市青山湖区京东大道1068号（世纪风情三期对面）、交通便利、环境优美，本院以专业医疗特色，满足老百姓多元化的需求。
35、 江西大江传媒网络股份有限公司
中国江西网成立于2000年9月，由江西省委宣传部、省委网信办主管，江西日报社主办，是江西省首家由国务院新闻办网络局批准成立的全国重点新闻网站，是江西日报社旗下五报三刊数字内容唯一授权经营单位，江西大江传媒网络股份有限公司是其运营主体。目前，拥有网站、报纸、客户端、微博 、微信、手机报、杂志等多种媒体形态，每日覆盖人群超过5000万，是江西省影响力最大、实力最强的网络媒体之一。
36、 南昌斗智网络科技有限公司
南昌斗智网络科技有限公司（以下简称斗智网络）是一家专注于互联网创新产品，游戏，资源整合下载以及社交网站。我们在有爱的工作氛围中创造，将理想化的产品理念与现实主义相结合，创造简洁而引人入胜的产品。我们的目标是为用户提供更方便快捷的服务和更舒适的互联网产品体验。目前公司主要专注于互联网资源整合下载、互联网游戏业务发展，建立自己的软件下载门户网站、游戏门户网站和运营网页游戏和手机游戏，公司目前和国内各大游戏厂商建立了合作关系，帮助其软件及游戏业务的发展，公司目前的主要合作伙伴包括：百度、腾讯、360、37玩、9377、游族、恺英、海马玩、贪玩等，并进一步扩大合作伙伴。
