附件3：增补理事会成员名单
一、增补副理事长单位成员名单

1、 江西神舟信息安全评估中心有限公司
江西神舟信息安全评估中心于1993年成立， 1150万人民币。2000年开始专注于网络安全技术的研究和服务。是全国首批获得公安部颁发《信息安全等级保护测评机构能力评估合格证书》的专业测评机构，相继获得“2015、2017年度全国信息安全等级保护测评机构先进单位”的殊荣，在2017年全国测评机构能力验证中以满分成绩获得第一名。2018被国家工业信息安全产业发展联盟聘为“国家工业信息安全应急服务支撑单位”，同时还是江西省网络与信息安全事件应急指挥部指定“应急支撑单位”、江西省网络与信息安全信息通报中心 “技术支撑单位”。

2、 江西金利达电子商务有限公司
江西金利达电子商务有限公司筹建于二O一一年一月，注册资金一千万元人民币。公司主营业务：（1）互联网药品交易服务； （2）互联网信息服务；（3）软件的研发、销售和服务；（4）电子商务咨询、培训、宣传、推广服务.公司拥有江西省唯一的第三方B2B电子商务交易平台，是江西省唯一拥有B2B、B2C电子商务软件著作权、专利等知识产权的技术供应商，也是全国第二家实际运营的第三方B2B互联网药品交易服务商。
3、 江西省能源大数据有限公司
江西省能源大数据公司，江西省能源大数据公司是由中国电建集团江西省电力建设有限公司、百电集团等多家单位共同发起成立的能源行业省级大数据平台单位。企业使命是服务中国供给侧能源改革，积极响应总书记提出的的构建全球能源互联网，助力能源体制、能源生产、能源消费、能源技术改革的国家战略。
4、 江西倬云数字产业集团有限公司
江西倬云数字产业集团有限公司（简称“江西数产”）是由江西省政府批准成立的省级数字产业发展主体和投资平台，由江西省投资集团有限公司、上饶市数字和金融产业投资集团有限公司共同组建，注册成立于2019年9月17日，注册资本10亿元人民币。
5、 江西大江传媒网络股份有限公司
中国江西网成立于2000年9月，由江西省委宣传部、省委网信办主管，江西日报社主办，是江西省首家由国务院新闻办网络局批准成立的全国重点新闻网站，是江西日报社旗下五报三刊数字内容唯一授权经营单位，江西大江传媒网络股份有限公司是其运营主体。目前，拥有网站、报纸、客户端、微博 、微信、手机报、杂志等多种媒体形态，每日覆盖人群超过5000万，是江西省影响力最大、实力最强的网络媒体之一。
二、增补常务理事单位成员名单
1、 江西金融发展集团股份有限公司
江西金融发展集团于2016年6月成立，是经江西省人民政府批复同意，是补位我省传统金融服务的产融结合综合金融服务集团。集团由省属国企江西出版集团（AAA信用，32.89%）、江西日报传媒集团（3.29%）、赣州市属国企赣州发展投资控股集团（AAA信用，13.16%）、九江濂溪区属国企九江濂投集团发展有限公司（6.58%）、中小微金融服务行业龙头企业江西汉辰金融科技集团（6.58%）及共青城聚融投资管理企业（有限合伙）（4.28%）等7家股东共同出资组建，是国有信用与市场化运营相结合的混合所有制公司，注册资本（实收资本）15.2亿元。
2、 云上(江西)大数据发展有限公司
云上（江西）大数据发展有限公司是经省委省政府同意，由江西省创业投资管理有限公司和江西省铁路投资集团有限责任公司共同出资设立，以服务数字政府建设、盘活政府数据资产为使命，引导数字产业发展，引领推动我省数字经济快速发展。
3、 江西航天科创发展有限公司
江西航天科创发展有限公司（以下简称“本公司”或“公司”）于2013年10月10日经南昌市工商行政管理局核准注册成立。公司原名为江西航天科工发展有限公司，由深圳航天科创实业有限公司（原名为深圳航天地产发展有限公司）出资设立。本公司母公司为深圳航天科创实业有限公司，最终控制人为中国航天科工集团公司。
三、增补理事单位成员名单
1、 江西三十六氪信息技术有限公司

江西三十六氪信息技术有限公司，是一家互联网咨讯及服务提供商，目前已在纳斯达克上市，江西这边为分公司

